
15 Februarie 
Ziua Națională a lecturii

 proiect cultural-educațional desfășurat la Filiala nr.2 ”Paul Păltănea”

a Bibliotecii Județene ”V. A. Urechia” Galați

Argument

Lectura,  pe  planul  național  românesc,  este  un  adevărat  paradis

redescoperit,  atâta vreme cât ea cumulează încă factorii  caracteristici,  de interes

imaginativ și creativ ai persoanelor implicate. Se simte ca atare necesitatea unei Zile

Naționale  a  lecturii,  fiindcă  tocmai  lectura  dezlănțuie  cel  mai  mult  creativitatea



personală prin limbajul experienței de viață dintre realitate și imaginație, așa încât

o asemenea descătușare să capete reflex și-n expunerile cărților preferate în regimul

specific, de receptare plină de culoare a lor. Stimularea valorilor în cei dimprejur

este valorizarea lor, cu mult mai mult decât valorificarea lor mașinal-productivă.

Scop

Prin  acest  proiect  intenționăm  să  resuscităm  miracolul  aspirațiilor

scumpe, din care suntem alcătuiți ca oameni.

Obiective

1. Prezentarea lecturii preferate;

2.  Prezentarea  motivației  de  interes  personal  ce  o  susține  în  percepția

proprie a vorbitorului;

3. Deschiderea mesajului personal către auditoriul similar interesat.

Grupul-țintă

Grupul-țintă este format din elevi și cadre didactice din instituțiile școlare

partenere precum și alți utilizatori ai serviciilor filialei.

Locul de desfășurare al activității

Activitățile se vor desfășura fizic la sediul filialei, și în mediul online prin

postarea activităților specifice scopului și obiectivelor proiectului.

Durata proiectului

15-28 februarie 2023

Buget estimativ:

1. Afișe A4, color Buc. 4 Preț/buc - 1,70 lei Total - 6,80 lei



Concluzii

Comunicarea este un miracol în sine prin transpunerea personală dincolo

de  sine  însuși  a  comunicatorului.  Așadar  se  poate  recunoaște  un  ideal  sau  o

aspirație  în  timp  real,  după  cum  rezultă  și  în  cei  ce  rezonează  la  personalizarea

frumuseții artei literare. Cu toții convergem astfel în scânteia divină ce ne animă.

 


